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Magyarország idegenforgal­

ma az utóbbi időben fellendült. 
Csoportosain, társasutazások 
keretében és egyénileg mind 
több és több külföldi érkezik 
hozzánk, ugyanakkor magyar 
részről is megélénkült a kül­
földre irányuló forgalom. 
Az IBUSZ ebben az év­
ben —  mint a sajtó már kö­
zölte —  számos társasutazást 
rendez a Szovjetunióba, a 
szomszédos baráti államokba.

Az idegenforgalom kölcsönös 
kiszélesítésére több intézkedés 
történt. Ezek közé tartozik a  
Fővá rosi Id eg en forga lm i H iv a ­
tal életre hívása is. amely 
most kapott reprezentatív he­
lyiséget a  Lenin körút 30. szám
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— Tárgyalásokat folytatunk j----

Budapestet bem utató hosszabb  ! 
színesfilm  elkészítésére. Ezt a | 
filmet nemcsak a hazai mozik- ; 
bán, hanem elsősorban a kül­
földi filmszínházakban akar­
juk vetíttetni. Megszervezzük 
a Budapestre látogató kü lfö l-. 
diek és vidékiek szakszerű  
vezetését. Nemcsak hivatásos i 
idegenvezetőket alkalmazunk, j 
hanem szeretnénk bekapcsolni j 
a muzeológusokat, pedagóguso­
kat, építészeket, a különböző 
fővárosi intézmények szakem­
bereit is az idegenek tájékoz­
tatásába, hogy vendégeink 
mindenről szakszerű ismerte­
téseket kapjanak. Szoros kap­
csolatot kívánunk teremteni a
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a la t t .
Pudkö Sándor, az intézmény 

igazgatója a következőkben is­
mertette terveit:

—  Hivatalunknak fontos 
szerepe lesz, Budapest idegen- 
forgalmának fellendítésében. 
Arra törekszünk majd, hogy 
m inél több  kü lföld i látogató  
keresse fe l országunk fő vá ro ­
sát és a v id ék i lakosság is nagy 
számban jöjjön Budapestre.

—  Budapest értékeire gon ­
dosan szervezett propagandá ­
val, ötletes kiadványokkal, ké­
pes füzetekkel hívjuk majd 
fel a külföldiek figyelmét. 
Képekkel, térképekkel, gazda­
gon illusztrált . kis budapesti 
útilcalauzt, Budapest fürdővá­
rost propagáló füzetet, » B uda ­
pest k ép ek b en « című nagyobb 
terjedelmű' albumot^ adunk ki 
elsőnek több nyelve»'. >.

TTIT-vel a Budapesti Séták  fo­
kozottabb propagálására. A z  
IBUSZ-szal együtt megszer­
vezzük a budapesti autó -kör-., 
já ratokat és reprezentatív táf- 
sas gépkocsikon visszük majd 
körül az idegeneket főváro­
sunkban.-

—  A  belföldi idegenforgalom 
emelése érdekében szoros kap­
csolatot létesítünk a m eg ye i  
idegen forga lm i hivatalokkal. 
Állandóan több száz belföldi 
ver.uég budapesti látogatását 
kívánjuk megszervezni. Elhe­
lyezésükre a Fővárosi Idegen- 
forgalmi Hivatal egy erre a 
célra alkalmas nagyobb épület­
ben saját szállodát rendez be. 
Budapest környékén kiépítjük 
a fizetővendég -szo lgá la tot —  
mondotta a többi között Rakó 
Sándor. /


